

Molotov elvtárs nagy beszédével megkezdődött az ENSZ közgyűlésének X. ülészsaka

Szeptember 20-án, helyi idő szerint délután 15 óra 15 perccor New Yorkban megkezdődött az ENSZ közgyűlésének X. ülészsaka.

Az üléssterem zsúfolásig megtelt. Jelen voltak az ENSZ valamennyi (hatvan) tagállamának küldöttségei. A Szovjetunió küldöttségét az ülésszakon V. M. Molotov külügyminiszter, az Ukrán SZSZK küldöttségét L. F. Palamaruk külügyminiszter, a Bjelorusz SZSZK küldöttségét K. V. Kiszlev külügyminiszter vezeti. Az Egyesült Államok küldöttségének elnöke Dulles külügyminiszter, az angol küldöttségéé elnöke MacMillan külügyminiszter, a francia küldöttségéé elnöke Pinay külügyminiszter áll.

Az ülészsak napirendjén hatvanhét kérdés szerepel, a nemzetközi helyzet különböző fontos kérdései.

A tizedik ülészsak különösen nagy jelentőségűvé válik amiatt, hogy olyan időpontban ült össze, amelyben az államok viszonyában észrevehető változás történt a felszültség enyhülésének irányában.

A legfontosabb, halaszthatatlan kérdések közé tartozik a Kínai Népköztársaságot az ENSZ-ben megillető jogok helyreállítása, az államok fegyverzetének és fegyveres erőinek csökkentése, az atom- és hidrogénbomba és a többi

tömegpusztító fegyverfajta eltiltása.

Nagy jelentősége lenne annak, ha a közgyűlés igazságosan az ENSZ alapokmányának megfelelően oldaná meg egész sor olyan állam ENSZ-be való felvételének kérdését, amely államok megfelelnek az ENSZ alapokmányában lefektetett követelményeknek.

A közgyűlés tizedik ülészsakát Luns holland külügyminiszter, a holland küldöttség vezetője nyitotta meg a távollévő Van Kieffens helyett, aki a közgyűlés kilencedik ülészsakának elnöke volt. Luns megnyitó beszédében rámutatott arra, hogy az ülésszak új nemzetközi helyzetben kezd meg munkáját.

Ebben az évben — mondotta — több jól átgondolt lépés történt azon a hosszú és nehéz úton, amely — valamennyien reméljük — végül eredményben elvezethet célunkhoz.

Az ülészsak megnyitása után V. M. Molotov külügyminiszter, a szovjet küldöttség vezetője szólalt fel és javaslatot terjesztett be arra vonatkozólag, hogy állítsák vissza a Kínai Népköztársaság törvényes jogait az ENSZ-ben.

Lodge amerikai megbízott azt javasolta, hogy ezen az ülészsakon ne vizsgálják meg ezt a kérdést.

Kínában sohasem látott módon növekednek a nemzet erői, sohasem látott gazdasági fellendülésnek, nagyarányú demokratikus és szociális átalakulásnak vagyunk tanúi.

Senkinek sem áll módjában megállítani ezt a történelmi fordulatot, amely más nagy ázsiai eseményekkel együtt azt aényt jelzi, hogy az ázsiai népek új, dicsőséges történelmi korszakba, a nagy átalakulások korszakába lépnek.

Az idén tavasszal lezajlott bandungi értekezlet megmutatta, hogy a Kínai Népköztársaság Indiával, Indonéziával, Ázsiával és Afrikával együtt a nemzetközi fejlődés haladás fontos tényezője. A bandungi értekezleten 29 különböző állami és társadalmi berendezésű ázsiai és afrikai ország vett részt. Mindamellett ezek az országok megtalálták a közös nyelvet és új fejezetet nyitottak a nemzetközi fejlődésben.

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének sok tagállama

ma már megteremtette a normális politikai és gazdasági kapcsolatokat a Kínai Népköztársasággal.

Mások most törekednek arra, hogy ugyanerre az útra lépjenek.

A Szovjetunió küldöttsége úgy vélekedik, hogy teljesen indokolatlan tovább halogatni annak a kérdésnek a megoldását, hogy állítsák helyre a Kínai Népköztársaság vitathatatlan jogait. Ennek fogva a szovjet küldöttség az alábbi határozati javaslatot terjeszti a közgyűlés elé:

„A közgyűlés elhatározza, hogy Kínát a közgyűlésben és az ENSZ más szerveiben a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának által kinevezett megbízottak képviselik.”

A szovjet küldöttség reméli, hogy ez a javaslat támogatásra talál a többi küldöttség részéről is és elfogadása elősegíti majd az ENSZ fő feladatának: a béke fenntartására és megszilárdítására az államok közötti együttműködés fejlesztésére irányuló feladatának megoldását.

Az ENSZ közgyűlése nem hozott döntést a Kínai Népköztársaság felvételéről

Az ENSZ közgyűlése X. ülészsakán a közgyűlés 42 szavazattal 12 ellenében és hat tartózkodás mellett elfogadta az amerikai határozati javaslatot, hogy a Kínai Népköztársaság ENSZ tagságának kérdését ezen az ülészsakon ne tárgyalják meg.

Ülést tartott az ENSZ leszerelési albizottsága

Az ENSZ leszerelési albizottsága Nutting angol megfőt vezető elnökségével szeptember 19-én ülést tartott.

Az ülés után A. A. Szoboljev szovjet megbízott a laputódított kérdéseire válaszolva elmondta, hogy

a szovjet küldöttség még mindig választ vár az amerikai küldöttségtől azokra a régebben feltett kérdésekre, amelyeket Eisenhower elnöknek a Katonai Információs Központjának elnöke, valamint az Egyesült Államok és a Szovjetunió területe fölött kölcsönösen eszközözendő régi fegyverfelvételekre vonatkozó javaslatok ügyében tett fel.

Szoboljev azt is kijelentette, hogy az albizottság szeptember 19-i ülésén érintette Eisenhower elnöknek a július 27-i sajtóértekezletén elhangzott nyilatkozatát, amelynek értelmében bizonyos tiltott fegyvereket állapítanak majd meg, amelyekre nem terjed ki a légi fegyverkezés hatálya.

Szoboljev a tudósítók előtt kijelentette, hogy a szovjet küldöttség megkérdte az amerikai küldöttségtől: hogyan kell értelmezni Eisenhower elnöknek ezt a genti értekezlet után tett kijelentését, mit jelentenek a tiltott fegyverek. Szoboljev hangsúlyozta, hogy fontos volna, hogy az amerikai küldöttség felvilágosítsa adjon erre vonatkozólag.

Az albizottság ma tartja legközelebbi ülését.

Hazaérkezett a Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége Moszkvából

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége szerdán délelőtt a Szovjetunió kormányával folytatott sikeres tárgyalások befejeztével hazaérkezett Moszkvából.

Adenauer nyilatkozata

Adenauer kancellár kedden külföldi újságírók előtt kijelentette, hogy a Moszkvában kötött szovjet-nyugatnémet egyezmény, valamint a két állam közötti diplomáciai kapcsolatok felvétele nem befolyásolja majd a bonni kormány politikáját és a Nyugat-Németország újrafelfegyverzésére vonatkozó határozatok végrehajtását. Adenauer azt mondotta, hogy a nyugat-német hadsereg szárazföldi alakulatait 1959. január elsejéig, a légi és tengerészeti kötelékeket 1960. január elsejéig akarják megszervezni és kiképezni. A bonni kancellár hozzáfűzte, hogy a nyugatnémet kormány a hadsereg felállításának ezt az időbeli tervét a NATO-val is közölte.

Sikerrel járt a nantes-i vas- és fémmunkások harca a munkáltatók ellen

A nantes-i vas- és fémmunkások egységakciója sikerrel vezetett. A vas- és fémpármunkáltatók kénytelenek voltak a dolgozókat kizárását kimondó döntésüket visszavonni. A nantes-i építőiparban szintén visszavonták a kizárásról szóló döntést és a tárgyalások ismét megindultak. Szerdán kezdődtek a tárgyalások a vasutasok és a vasút-igazgatóság megbízottai között. A vasutasok körében igen nagy az elégedettség, amely több ügynevezett forgósztrájkban nyilvánult meg. Hétfőn éjjel sztrájkoltak a Nord-pályaudvar peremvárosokat ellátó vasutasok dolgozói. A nap folyamán sem a peremvárosokban, sem vidéki városokban szülő jegek nem adtak ki: a vasúti pénztárak zárva voltak, az ellenőrök, kalauzok, mozdonyvezetők és fűtők nem vették fel a munkát. A pályaudvaron csak a biztonsági szolgálatot látták el, valamint a vidékről érkező vonatokat fogadták. Figyelmeztető sztrájk volt a párizsi ST. Lazare-pályaudvaron is.

Az Orvosi Műszergyár fogadalmá

Mind több üzem dolgozó részét 7 százalékkal túteljesítik. A gyártmányok önköltsége felhívása nyomán, hogy az 1955. évi terv határidő előtti teljesítése érdekében munkaversennyel készülnek november 7 méltó megünneplésére. Legutóbb az Orvosi Műszergyár dolgozói csatlakoztak ehhez a követésre méltó kezdeményezéshez.

A műszergyáriak elhatározták, hogy november 7-ig esedékes befejezett termelési területeket 6 százalékkal túteljesítik, így közel 100 ezer forint értékű orvosi műszert és különféle közszükségleti cikket adnak terven felül népgazdaságunknak. Exportterületeik november 7-ig esedékes szavát.

A munkás-paraszti szövetség további erősítése érdekében a gyár kultúrgárdája két ízben előadást rendez. Hajdúvölgy november 7-ig esedékes szavát.

Kiváló vonatvezetők vetélkedése

A debreceni állomás területén mindenki jól ismeri Dobi Lajos vonatvezetőt és ifi brigádjának nevét. Dobi elvtársék még a vasutasnap előtt nagy fábuvágták fejlesztéket. Páros versenyre szólították az állomás legjobbnak tartottait, a szakmában kiváló jelvényt kintüntetett Munkácsi brigád. A cél a vonatok menetrendszerinti közlekedtetésének maradéktalan biztosítása volt.

A fiatalok különösen az utóbbi hetek során kemény diónak bizonyultak. Júliusban mindössze csak egy százalékkal maradtak el az országos hírű Munkácsi brigád mögött. Sőt augusztusban a fiatalok győztek, mivel teljesítményük 6 százalékkal jobb volt, mint Munkácsié.

A két kiváló brigád most újabb fogadalmat tett. Közösen elhatározták, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom harmincnyolcadik évfordulóját is példamutató munkával ünneplik meg. Erre már kezelt is adtak. A Dobi brigád tagjai egyben az ország összes ifi vonatvezető brigádjához is felhívással fordultak, hogy maguk is lépjenek páros versenyre az őszi fogalom segítségével. Dobi Lajos és társai vállalták, hogy a vonat menetrendszerinti további 5 százalékkal a sztahanerovista szint felett teljesítik.

Sok emb

Csend volt a székfoglalóban. Csend, hogy színtotta az ember fúzárva volt, a derékig érő búzafriss gabonailatorzó kiseb helyajtaján hatalmasok bámultak kéverandára — éslek. Az udvaron a kerekék kullóitete sár. Még se kezdett a halvány napfényben. Nétek ki előlük a

Örökké mozog fantáziájú az Új Élet

Ödöb, az udvarhalk beszélgetés. Arrafelé tartott nem csalt, mert helyben megtaláltak keresztüny Károly, az Új Élelelmei brigádevezetőn. A tagok mesterkedtek, a szülő gép vágóeszközök. Fureszek, semmi sem úgy, ahogy van. Természetük mindig különbözött a megéltől van ez rendjén, a lenlegi fejlettségét effajta örökké mozogó embereknek jük.

Miért hátrált és miért nem a munkát a Szukorgyár?

Később, bent az egyhámar gazdájá összes ülhelynek beszélgetés közben denről szó esett, és kor szokás, elsősorlének, nehézségeit teríték. Jelen pillanatra assással meg, mert a Szukorgyár átvéve Szukorgyár állomáson naponta

Új munka a termelő

A mezőgazdasági szövetkezetek a lerögzíti, hogy a vetkezetek jövedelmek és dolgozók végzett munkájuk évbent teljesített megük alapján részese. A napi normát a járó munkaegység munkaegetékönyv mazzá.

Az új munka

Az új munka használati utmutató vényenkénti tárgytartalma. Összegezt az új munkaegység tökéletesnek mint a ré. Ahhoz viszont, hogy sen jobb is legyen termelőszövetkezet tása szükséges a kszítéséhez. Ezért ha minél több tszná véleményét. Ezért kérjük a vetkezetek vezetőit, hogy ha bent járnben, keressék fel Mezőgazdasági Te

Molotov elvtárs beszéde

A Szovjetunió küldöttsége szükségének tartja, hogy felhívja figyelmüket egy olyan kérdésre, amely már több ízben a közgyűlés előző ülészsakai elé került megvitátást véget, de mindezekig nem jutott pozitív megoldásra. Arról van szó, hogy

helyre kell állítani a Kínai Népköztársaság törvényes jogait az Egyesült Nemzetek Szervezetében.

Nincs semmiféle indok e kérdés megoldásának halogatására, különösen a jelenlegi nemzetközi helyzetben.

Bizonyos körülmények és mesterségesen támasztott akadályok miatt ez a kérdés már több év óta megoldatlan. Ezzel káros igazságtalanság történik a Kínai Népköztársasággal szemben, viszont a nemzetközi együttműködés továbbfejlesztésének érdekében, magának az Egyesült Nemzetek Szervezetének érdekei megkövetelik ennek az igazságtalanságnak a kiküszöbölését.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége látogatást tesz a Német Demokratikus Köztársaságban

A. L. Orlov, a Szovjetunió ideiglenes ügyvivője a Német Demokratikus Köztársaságban, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa két háza, a Szövetségi Tanács és a Nemzetiségi Tanács elnökeinek megbízásából a következő átiratot nyújtotta át Johannes Dieckmannnak, a Német Demokratikus Köztársaság népl kamarájának elnökének.

„A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének Legfelső Tanácsa jóleső érzséssel és mély köszönettel fogadja a Német Demokratikus Köztársaság népl kamarájának meghívását, hogy a Szovjetunió Legfelső Tanácsának küldöttsége látogasson el a Német Demokratikus Köztársaságba. Ezt a meghívást a népeink közötti őszinte, mély és szétépíthetetlen barátság jelének tekintjük.

Örömmel szolgál, hogy a magunk részéről átadjuk önnek a Szovjetunió Legfelső Tanácsának meghívását, hogy

Több mint négy millió junnal jegyezték túl a Kínai Népköztársaságban az 1955. évi népgazdaságfejlesztési kölcsönt

Szeptember 21-én Pekingben közölték, hogy több mint négy millió junnal jegyezték túl az 1955. évi népgazdaságfejlesztési kölcsönt. Az előírá nyozott összeg hatszázmillió junn volt.

A Kínai Népköztársaság Ázsia legnagyobb állama, amelyet más államok már ténylegesen elismernek nagyhatalomnak. A kínai nép ez századok óta még sohasem volt annyira egységes és összeforrott, mint napjainkban. A hatszázmillós kínai nép egyöntetűen támogatja népi demokratikus kormányát és örösi lelkesedéssel építi állami és társadalmi életét új alapokon, a nép, a dolgozóvalódi érdekeinek megfelelően.

Az Egyesült Nemzetek Szervezete sok feladatát nem teljesítheti sikeresen, ha mesterségesen kirekesztik az ENSZ munkájából az egyik nagyhatalmat, a Kínai Népköztársaságot és ennek helyét az ENSZ-ben jogtalanul azok foglalják el, akik — mint mindenki előtt ismeretes — senkit sem képviselnek.

A Kínai Népköztársaság Ázsia legnagyobb állama, amelyet más államok már ténylegesen elismernek nagyhatalomnak. A kínai nép ez századok óta még sohasem volt annyira egységes és összeforrott, mint napjainkban. A hatszázmillós kínai nép egyöntetűen támogatja népi demokratikus kormányát és örösi lelkesedéssel építi állami és társadalmi életét új alapokon, a nép, a dolgozóvalódi érdekeinek megfelelően.

Sok ember közös munkája szép eredmények elérésére képes...

Dancsházán, az Új Élet Termelőszövetkezetben ma még elzárkóznak az új belépőktől

Csend volt a szövetkezet székfőzében. Olyan nagy csend, hogy szinte már bántotta az ember fülét...

másza répat hajlandó átvenni tőlük. Ok viszont azt szeretnék, ha 400 mázsát is átadhának...

getés. Kedvenc téma ez így ősszel minden termelőszövetkezetben, ahol becsületesen dolgoztak a tagság és tele van a magtár...

sító agitációt az egyének körében, a szűk látókörűek hamar lehurrogják a kezdeményezést...

Id. Harangi Pál gazdag számvetése

Az így érvelők azonban elfeledkeznek arról, hogy 1952-ben más volt a tészben az élet, mint most...

Okos, felvilágosító szóra van itt szükség

A hiba azonban még jóval lehetőségre, ha okos szöveg megmagyarázzák az Új Élet tagságának, hogy mennyire helytelen és önmagukra nézve is káros szövetkezeti fejlődését gátló befelé fordulásuk...

VARGA BENEDEK

A Kefegyhár befejezte harmadik negyedévi tervét

Szerdán délután levél érkezett szerkesztőségünkbe. A levélben a Debreceni Kefegyhár dolgozó örömmel jelentették, hogy harmadik negyedévi tervüket 21-én délben befejezték...

A II. megyei ifjúsági béketalálkozóra érkező falusi fiatalokat ünnepélyesen fogadják a debreceni állomáson

A II. megyei ifjúsági béketalálkozó napjára nagy érdeklődéssel és lelkesedéssel készülnek a megye minden községében a dolgozó és tanuló fiatalok...

ígérkezik. Délben fizetes ebéd várja a Nagyerdő sárguló lombjai alatt a fiatalokat, a Vendéglátó Vállalat és a földművelésszervezetek finom ebéddel kedveskednek a találkozó résztvevőknek...

A délután folyamán kerül sor a nagyerdői Stadionban az egész délutánt betöltő sportműsorra.

A műsort több ezer sportoló díszfelvonulása nyitja meg. Ezt követően igen érdekesnek ígérkezik az országos spartakiádon első díjat nyert vámospércsi és berefyőújfalui fiatalok tornabemutatója...

A Lenin téri szabadterület színpadon egész délután kultúresportok lépnek fel, üzemi és falusi kultúrardák mutatják be művészetüket.

Este a csónakázótónál nagyszabású tűzijátékot rendeznek, majd a Központi Kultúrotthonban nagy VIT műsor keretében lépnek fel az V. Világifjúsági Találkozóhoz részt vett együttesek és művészek.

A műsor után hajnalig tartó táncmulatsággal fejeződik be a megyénk ifjúságának nagy találkozója.

A Magyar Rádió ajándékműsora a Debreceni Ruhagyár dolgozóinak

A Magyar Rádió tegnap este 19 óra 17 perckor kezdődött „Jó munkáért — szép muzsikát” című ajándékműsorával az ötszörös életű Debreceni Ruhagyár dolgozóit köszöntötte...

Az ajándékműsort a gyár dolgozóinak nagy része otthonában hallgatta. Az esti műszakban dolgozók üzemben, munka közben gyönyörködtek a szép muzsikában. Bizonyára örömmel és büszkén hallgatták olvasóink is a városban és a megyében mindenütt a Ruhagyárnak sugárzott műsort.

A Bécsi Nemzetközi Vásáron kiállított magyar szerszámgepeket mind megvásárolták az osztrák cégek

A napokban véget ért Bécsi Nemzetközi Vásáron a Magyar Kereskedelmi Kamara is kiállította azokat az exportcikkeit, amelyek iránt a szomszédos Ausztriában érdeklődnek.

Lantos Dezső, műszertüri főosztályvezető mondotta, hogy az osztrák cégek valamennyi kiállított szerszámgepüket megvásárolták és további üzletkötéseket helyeztek kilátásba.

Örökké mozgó fantáziájú emberek az Új Élet tagjai

Odább, az udvar másik felében, a kovacsműhely felől halk beszélgetés hallatszott. Arrafelé tartotunk. Sejtésünk nem csal, mert bent a műhelyben megtaláltuk azokat, akiket kerestünk. Herczegh Károly, az Új Élet növénytermelési brigádvezetője, meg néhányan a tagok közül azon mesterkedtek, hogy a fűkaszaló gép vágószerszámát módosítsanak...

Miért hátráltatja — és miért nem segíti a munkát a Szolnoki Cukorgyár?

Később, bent az irodában egyhámar gazdája akadt az összes ülőhelynek. Az élénk beszélgetés közben sok mindentől szó esett, és mint ilyenkor szokás, elsősorban a problémák, nehézségek kerültek terítékre. Jelen pillanatban a cukorrépa árszállás akadt meg, mert a Szolnoki Cukorgyár átvevője Sápón, a vasútállomáson naponta csak 120

„Jól megvannak ők úgy, ahogy jelenleg vannak” — ez az elv ma Dancsházán

— És mégis hogyan lehet az, hogy ilyen szép eredmények láttán, ilyen ugrásszerű fejlődés ellenére sem gyarapodik a szövetkezet tagjainak létszáma — tettük fel a már régben bennünk bujkáló kérdést. Itt valami nincs rendjén. Másiként nem képzelhető el, hogy ilyen meggyőző eredmények után is elzárkóznak a falu egyénileg dolgozó parasztjai a szövetkezetbe lépéstől...

olyan ember, akinek az eltávozásával csak nyert a szövetkezet, de voltak becsületes, szorgalmas dolgozók is közöttük. Ezeknek egy része lehet, hogy az Új Élet kiváló eredményeinek láttán szívesen visszamenne a közösbé, de hát erre nem kerülhet sor, mert senki nem hívja oda őket.

Es itt van az alapvető hiba, amivel elsősorban magyarázható a tsz fejlesztés hiányossága Dancsházán. Hogyan is válnak azok az egyéni dolgozók abba a szövetkezetbe, ahol a tagság egy része elvont vallja, hogy igen jól megvannak ők úgy, ahogy jelenleg vannak. Meg olyan hangok is hallatszanak, hogy ez már a miénk, mi dolgoztunk meg érte, ők meg csak belepottyanának a készbe. Még a község párttitkára, B. Kóti Antal sem veszi fel a harcot az ilyen nézetek ellen, pedig tudhatná, hogy passzív magatartása semmiképp sem szolgál javára a tsz fejlesztés ügyének.

Ha véletlenül olykor felvetődik a gondolat, hogy szervezzen a tsz tagsága felvilágo-

Új munkaegységkönyv készül a termelőszövetkezetek számára

A mezőgazdasági termelőszövetkezetek alapszabálya előírja, hogy a termelőszövetkezetek jövedelméből a tagok és dolgozók családtagjai végezt munkájuk után egész évben teljesített munkaegységeik alapján részesedhetnek.

De nezzük sorjában. Hogy tiszta képet lássunk, el kell mondanunk, hogy Dancsházán az 1952—53-as gazdasági évben egy-két család kivételével az egész falu lakossága szövetkezeti tag volt. A Nagy Imre-politika hatására 1953 őszén aztán a tagság fele újra átvedlett egyéni gazdálkodóvá. A kilépők között volt sok

Hajdú Műkös, a Pallagi Mezőgazdasági Technikum tanára.

„Honfoglalás” Kerekestelepen, a kultúra várában

szívéből kisugárzó kulturális élet? Sajnos mindjárt az elején meg kell állapítanunk, hogy ezek a területek akkor sem sértődjenek meg, ha a városi kulturális szervek több segítséget nyújtanának nekik.

nagy az az igény és szükséglet, amely kielégítésre vár. Ennek a megmozdulásnak szervezője és irányítója Kővesi Erzsébet, a Kerekestelepi Kultúrotthon vezetője.

AZ ADY ENDRE KULTÚRHÁZ több és jobb gondoskodását nagyon is várják a külsőségi kultúrotthonok. Nem dédelgetés, de azt az útnakindító tempót, amely után már biztosabb a célbalátalás, könnyebb az eredmények elérése.

FRISS LENDÜLETŰ FIATAL LÁNY, augusztusban vette át a kultúrotthon irányítását. Azóta a Kerekestelepen is, mintha izzana a kulturális élet. Ennek a hét-négy napos feladat, hogy szikra legyen a lángalobbantáshoz. Csak hozzáértő és okos irányítás kell, hogy lángalobbanjon, no meg persze segítség a városi kulturális szervek részéről.

Külsőségi kultúrotthonunk életét jelenleg ez az útkeresés és ez a tempós indulás jellemzi. A Homokkerten a nyáron megalakult DISZ énekkar kezdte meg a kulturális élet felpezsdítését, a Csapókerten az általános iskola énekkara, táncosportja hozza új és új izgalomba a csapókerleket. A Tégláskerten társadalmi munkával épül az új kultúrotthon, hogy minél előbb megfelelő helyiség álljon rendelkezésükre. Szombaton pedig a Kerekestelepen kezdődött kulturális hét, jelezve, hogy itt is milyen

A kulturális hét elsődleges célkitűzése, hogy a kerekestelepi kultúra közül minél többen bekapcsolódjanak a kulturális életbe. Főleg a fiatalok közül, a DISZ tagok közül, akik szeretik a szépet, a jót, a fiatalság derűjét. A fiatalokra nagy feladatok várnak a Kerekestelepen. Nekik kell kézbevenniük az irányítást, honfoglalást tenni a kultúrházban s megszervezni mindenkivel a jó könyvet, az igényes műsorokat. S kicsit rendezbe is szedni a kultúrházat, együtte-

A munkaegységkönyv tehát az igazságos jövedelemelosztás elősegítője. A jelenleg érvényben lévő munkaegységkönyv ma már nem mindenben felel meg a tsz-ek igényeinek. Eppen ezért a Mezőgazdasági Szervezési Intézet a termelőszövetkezetek bevonásával új munkaegységkönyv összeállításán dolgozik. Az új munkaegységkönyv több pontban eltér a régitől. Részleteiben tárgyal mindent, mint az előző, és több mezőgazdasági munkát sorol fel. Például a trágya kiszórásánál részletezi a kiszórás hordáskénti mennyiségét is, és ennek alapján állapítja meg a napi teljesítményt. Tartalmazza az öngazdálkodás munkakálatait.

Az új könyv részletesebb használati útmutatót és növényenkénti tárgymutatót is tartalmaz. Összegezve tehát az új munkaegységkönyv tökéletesebbnek ígérkezik, mint a régi.

Ahhoz viszont, hogy ténylegesen jobb is legyen, minden termelőszövetkezet támogatása szükséges a könyv elkészítéséhez. Ezért helyes lenne, ha minél több tsz nyilvánítaná véleményét. Ezért kérjük a termelőszövetkezetek vezetőit, tagjait, hogy ha bent járnak Debrecenben, keressék fel a Pallagi Mezőgazdasági Technikumot,

gál. Nem maga hasznára, a kerekestelepi érdekekben: Öregéért, fiatalokért, s azért is, hogy a kultúrotthon minél jobban benépesüljön s „otthon” legyen a Kerekestelepen. Ha a kerekestelepiak is segítenek feltétlen sikere lesz a kulturális hétnek, mindenképpen lángalobban a parázs.

S még egyet. A kultúrotthonok könyvtára is van, amit szintén Kővesi Erzsébet kezel. Jelenleg 255 olvasója van a könyvtárnak, főleg 14 éven aluli iskolások. Nem kell különleges könyvtári képesítés ahhoz, hogy az ember kitalálja milyen könyveket szeretnek ezek, a könyvek zamatát most tanuló gyerekek. Valahogy olyanokat, amelyekben ott cseng saját gyermekeségük, s ott fénylik kis életük minden napjára. A kerekestelepi gyerekek szülőkködnek az ilyen könyvekben. Miért?

NAPJAINKBAN egyre több ifjúsági regény gyerekeknek való könyv jelenik meg, melyekből a Megyei Könyvtár bőven juttathat a kerekestelepi gyerekeknek is. S ez annál is jobb lenne, mert a nevelést, a könyvek szeretetét, a művelődésre való nevelést már itt a gyermekkorban meg kell kezdeni. Ha ezt nem mulasztjuk el, kulturális életünk jövőjét is biztosítottuk. Boda I.

